
RSA 红钢加密体制
找⼀个加密剩数f使得解密函数d不容易算
88M.

d (f[m1 ) = n
① 找到 n≈pq , pq为专数 ,但将⼏分体为 2个素数乘舰银难做
↓安全性假设: 将n分解为 y7 . q⽆法在kt次算诚算出 ,k=bgn(⼤数分解

② gln] = p3[q- 13 = r-)-8 + 1 .

③ x e , at . e,gim )= 1,e是开的 ,可以我⼀些⽔素数开 : ne

④求件 ed ≡ 1 dgin), d
在[ φcnm)中唯⼀ 背: P .q , φ im) , d

使⽤ n. e⽤来加密 , φln以 . d⽤来解密

加密 : M f(M>=Meodn
NΔ

律密: d fimm ) = M
希望 Nt 三 M odn

mes
d
≡M odn

Med ≡ M odn ⇒ M ,ed-
≡ 1 modn

已≈ MYin? ≡ 1 od h
ed

⽬标 : 找tstM ≡M mdn → 品零 ed = kφm) + 1 即 ed ≡ 1 modgin)

提 : 为密 .

: N= f(m) = me mod M

解密 : M = dLN) =Meod nd odn = med mdn = m


